

# «Байрактар» знищив командний пункт окупантів на острові Зміїний

**Збройні сили України вчергове завдали чергового удару по позиціях, розгорнутих російськими окупаційними військами на острові Зміїний у Чорному морі, та знищили ворожий командний пункт. Про це повідомило Оперативне командування «Південь».**

Чергове «відвідування» ворожих позицій на Зміїному. БАНДЕРолі від Байрактарів: адресна доставка на склад боєкомплекту і в командний пункт”, – ідеться у повідомленні.

Для ураження військових цілей українські сили застосували ударний оперативно-тактичний безпілотний літальний апарат Bayraktar TB2. На оприлюдненому відео безпілотник турецької розробки завдає удару по командному пункту зі супутниковим обладнанням російських військових.

За даними журналіста Романа Цимбалюка, ЗСУ ліквідували всіх російських військових на острові Зміїний.

Напередодні острів залишило 8 військовослужбовців, які їх вивезли з острова на територію Криму. За словами одного з евакуйованих, командування знало, що по острову може бути завдано удару, однак жодних дій (крім вивезення групи людей) не робили”, – написав Цимбалюк у Facebook.

Журналіст уточнив, що на Зміїному перебували військовослужбовці підрозділів 1229-го розвідувального центру (в/ч 53189, Севастополь) та 744-го центру зв'язку (в/ч 40136, Севастополь) Чорноморського флоту. Командування ЗС РФ вважає їх всіх безвісти зниклими.

2 травня ЗСУ [знищили](#) два швидкісні десантні катери російських окупаційних військ біля острова Зміїний у Чорному морі.

1 травня ЗСУ [завдали](#) чергового удару по позиціях, розгорнутих російськими окупаційними військами на острові Зміїний, знищивши три зенітні установки, зенітно-ракетний комплекс «Стріла-10», а також машину зв'язку, серверну з телекомунікаційним обладнанням. Після цього окупанти вивели в море десантні швидкісні катери «Раптор», щоб здійснити евакуацію та поповнити особовий склад на острові.

26 квітня ЗСУ також [завдавали](#) удару по позиціях російських окупантів на острові Зміїний. Було зафіксовано влучання в пункт управління та знищено зенітно-ракетний комплекс «Стріла-10».

Острів Зміїний у Чорному морі належить Україні та визначає її територіальні води. Відстань від острова до Одеси становить 120 км. Під час повномасштабного вторгнення Росії до України у лютому острів [було окуповано](#).